



## ШИРОКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### НАКАЗ

11 лютого 2021 року

с/мт Широке

№ 18-К

**Про необхідність призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» апарату Широківського районного суду Дніпропетровської області на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу**

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (зі змінами) затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Відсутність на робочому місці: старшого секретаря суду перебування у щорічній основній відпустці, а в подальшому почнеться допологова відпустка), керівника апарату суду Козеренко Н.Ю. (наказ №5-В від 14.01.2021), які виконували належну роботу канцелярії суду, а також наявність вакансії секретаря суду.

Перебування секретаря суду на лікарняному, навчанні або з інших поважних підстав відсутність на робочому місці зупиняє процес звернення судових рішень до виконання, що негативно відображається на роботі в цілому. Тобто нестача секретаря суду є винятковою ситуацією, що дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні вакантної посади в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Відповідно до абзацу 5 пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет на 2020 рік» від 13.04.2020 р. №553-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір з призначення особи на зайняття вакантної посади державної служби в Широківському районному суді Дніпропетровської області категорії «В» з укладенням контракту про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та до дня визначення переможця конкурсу,- секретаря суду.

2. Затвердити оголошення про добір на зайняття вказаної вище вакантної посади державної служби категорії «В», згідно з Додатком 1 до наказу
3. Визначити заступника керівника апарату суду Лилу Євгена Валерійовича уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, зазначену у пункті 1 наказу, та визначення результатів таких співбесід.
4. Спеціалісту з питань персоналу Широківського районного суду Дніпропетровської області Усик Ользі Володимирівні:
  - забезпечити розміщення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вказаної вище вакантної посади державної служби категорії «В» на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби через особистий кабінет не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання, а також за результатами проведення добору оприлюднити прийняте рішення;
  - здійснювати розгляд інформації, що надійшла від осіб, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, зазначену у пункті 1 наказу.
5. Провести співбесіду з визначеними особами 16 лютого 2021 року о 09 год. 30 хв., за адресою: смт Широке Дніпропетровської області, вул. Соборна, 86, каб. №17
6. Встановити строк подачі інформації у строк до 15.00 години 15 лютого 2021 року.
7. Головному спеціалісту Гладкому С.А. забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на офіційному веб-сайті Широківського районного суду Дніпропетровської області в рубриці «Інше» розділі «Вакансії» після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.
8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник керівника апарату суду



Є.В. Ли́ла